

ПО ПУТИ, УКАЗАННОМУ ИЛЬИЧЕМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



№ 32 (1051).
СУББОТА
22 АПРЕЛЯ.
1961 г.
Год издания
XIX

Орган политотдела Уральского территориального управления
ГВФ и теркома профсоюза авиаработников

Мы придем к победе коммунистического
труда. **В. И. Ленин**

ЛЕНИНСКИЕ МАЯКИ

БОЛЕЕ сорока лет назад Владимир Ильич Ленин увидел в коммунистических субботниках великий почин, великое начало движения трудящихся за коммунистический труд. И уже тогда, в первые годы существования молодой советской республики, в годы разрухи, он пророчески сказал: «Мы придем к победе коммунистического труда!»

В наше время мы видим, как претворяется в жизнь ленинское предвидение. По всей стране сотни тысяч, миллионы трудящихся вступили в соревнование за коммунистический труд, решив работать, учиться и жить по-коммунистически, а многие коллективы и отдельные трудящиеся уже завоевали это высокое звание.

Передовики производства, ударники коммунистического труда — это ленинские маяки, так любовно назвал их народ. Немало таких маяков и в

наших уральских авиаподразделениях. Их труд — пример того, как должны трудиться все остальные авиаработники. Коллективы звена вертолетов Ми-4 Уктусского подразделения, службы движения Салехардского подразделения, инженерно-авиационной службы Тазовского аэропорта и другие, а также многочисленные авиаспециалисты завоевали звания коллективов и ударников коммунистического труда.

Трудиться также настойчиво и неутомимо, как Ленин, быть преданными делу партии, по-ленински неустанно овладевать знаниями, образцово вести себя в быту — вот заповеди тех, кто решил работать и жить по-коммунистически.

Будущее в наших руках. И нет сомнения, сбудутся ленинские слова — мы придем к победе коммунистического труда.

В. АЛЕКСЕЕВ,
инструктор политотдела.

В СВЕТЕ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ

Ленин — имя, сердцем согретое,
Имя, что всех ближе и родней.
Расцветает вся планета
В вечном свете ленинских идей.
В Октябре зажженные им зори
Обломали интервентам штык,
Выстрел, что раздался на «Авроре»,
Всколыхнул кубинский материк.
Ленин — в сердце Конго, в сердце Кубы.
Ленин — произносим, как мечту,
Трудимся упорней, крепче любим,
В космос набираем высоту.

Л. ЕФИМОВ.



Ульяновск. Этот город известен не только каждому советскому человеку, но и многим людям за границей. Захолустный, провинциальный городок в прошлом, он стал нам теперь близок, потому что с ним неразрывно связано имя самого дорогого для нас человека — Ленина. Ежегодно сюда приезжают люди самых различных национальностей, чтобы посмотреть на улицы города, давшего миру основателя первого в мире социалистического государства.

Здесь, в небольшом деревянном домике, прошло его детство. Вместе со своими сверстниками он любил бегать на Волгу, подолгу любясь мощным разливом великой русской реки.

ВЕЧНО ЖИВОЙ И БЛИЗКИЙ

Среди учеников гимназии он был первым. До сих пор об этом свидетельствует аттестат зрелости, который хранится в доме-музее великого вождя.

Каждый, кто приезжает в Ульяновск, стремится попасть в здание бывшей гимназии. Это и понятно. Здесь, как дорогая реликвия, до сих пор стоит парта, за которой в свое время сидел Володя Ульянов. Много времени проводил молодой Ленин в городской библиотеке. До сих пор старожилы города непременно показывают приезжающим место, где часами просиживал над

любимыми книгами Ленин-гимназист.

По роду своей профессии пилотам авиатранспортного подразделения часто приходится бывать в Москве. И здесь, как каждый советский человек, они часто бывают в местах, связанных с именем великого вождя. Нельзя без волнения проходить по залам музея имени В. И. Ленина. Каждая вещь, каждый документ говорят здесь о величайшей скромности Ильича и его гениальном уме. От стенда к стенду проходят ежедневно тысячи посетителей, и перед ними

встает образ гениального вождя пролетариата.

Местом всенародного поклонения стал Мавзолей. Кого только здесь не увидишь! Негры из Африки, гости из Кубы, наши друзья из Китая — все они считают своим долгом, побывав в Москве, прийти и поклониться тому, кто создал всепобеждающее учение о победе пролетариата.

Трудно передать волнение, охватывающее тебя, когда впервые переступаешь порог этой великой усыпальницы. Когда смотришь на хорошо знакомое всем лицо, трудно поверить, что его нет

среди нас, настолько мы привыкли чувствовать его образ рядом с нами. Каждый наш шаг, все наши деяния являются воплощением ленинских великих идей. И хотя прошли годы со дня его смерти, мы говорим: «Ленин и сейчас живет всех живых, — наша сила, знание и оружие».

Посещая ленинские места, осматривая с волнением дорогие сердцу реликвии, проникаешься чувством уверенности в победу нашего дела — построения коммунистического общества, обретаешь новые силы для того, чтобы трудиться с большей отдачей сил, производительно, повышая мастерство.

В. ДОРИН

Ленин и теперь живет всех живых — наша сила, знание и оружие!

МЫ С ВАМИ, КУБИНСКИЕ БРАТЯ!

ПРАВОЕ ДЕЛО ВОСТОРЖЕСТВУЕТ

НЕЛЬЗЯ МЕДЛИТЬ — КАЖДЫЙ ЧАС ПРИНОСИТ ГИБЕЛЬ ЛЮДЕЙ



Гнев авиаработников Тюмени

Тревожное сообщение о событиях на Кубе глубоко взволновало работников Тюменской авиагруппы. На многочасном митинге личного состава Тюменского авиагарнизона, посвященном вероломному нападению американских империалистов на Кубу, они горячо говорили о своей поддержке героического кубинского народа и высказали свой гнев по поводу кровавых злодеяний, чинимых агрессорами на этом маленьком острове. — Нельзя спокойно спать, работать, жить, — сказал в

своем выступлении на митинге старший инженер подразделения В. П. Митнев, — когда знаешь, что в эти минуты льется кровь кубинского народа. Вот почему мы поднимаем свой гневный голос в защиту Кубы.

На митинге выступили командир самолета Ан-2 тов. Гарнов, вторые пилоты тт. Червяков и Ковальчук, инженер летного коллектива тов. Шульгин, авиатехник тов. Гушин и другие. Они присоединили свой голос протеста к всенародному возмущению позорными действиями правительства Соединенных Штатов Америки. Ведь с территории США и при поддержке американского правительства контрреволюционеры начали агрессивное вторжение.

Авиарботники Тюмени заявили, что если потребуются, они готовы в любую минуту встать в ряды борцов на защиту свободолюбивой героической Кубы.

— Руки прочь от Кубы! — решительно говорил каждый выступающий на митинге.

Митинги протеста против кровавой интервенции контрреволюционеров и американской военщины на кубинскую землю прошли во всех подразделениях и аэропортах Тюменской авиагруппы.

Они продемонстрировали солидарность авиаработников со всеми честными людьми мира, всеми, кто поднял решительный голос в защиту Кубы.

19 апреля в службах Свердловского аэропорта прошли многочасные митинги протеста против вероломного нападения сил реакции на свободолюбивый народ Кубы.

Гневно осудил предателей кубинского народа и их заокеанских покровителей коллектив ЛЭРМа. Работники ЛЭРМа В. А. Поздняков, А. А. Скрябин, В. Н. Гончаров заклеили агрессоров и выразили свою горячую поддержку братскому кубинскому народу.

Руки прочь от Кубы! — под этим девизом прошел митинг работников отдела

МЫ ПРОТЕСТУЕМ

перевозок аэропорта. Выступившие перед собравшимися тт. А. А. Чибисов, П. Е. Поляков, А. И. Данилова присоединили свой голос к гневному протесту всего советского народа.

На митингах приняты резолюции, осуждающие агрессоров. Коллектив аэропорта взял обязательство работать еще лучше, производительнее, чтобы превратить свой аэропорт в образцовый на трассе Москва — Владивосток.

Москва, посольству США

С гневом и возмущением узнали мы, авиаработники Урала, о новой провокации Соединенных Штатов Америки — вероломном, агрессивном нападении империалистических наемников на свободолюбивую Кубу. Американские самолеты пиратски бомбят кубинские города, убивают мирных жителей. На берег Кубы выползло политическое отребье, изменники Родины, изгнанные из Кубы революцией, нашедшие приют и покровительство в Соединенных Штатах Америки, вооруженные и обученные ими.

Вместе со всем советским народом и миролюбивым человечеством мы требуем немедленно прекратить военную интервенцию против кубинского народа!

Пусть знают организаторы этой грязной авантюры: Куба не одинока — с ней сегодня все прогрессивные люди мира, с ней сегодня самые искренние ее друзья — советские люди.

Мы горячо поддерживаем Заявление Советского правительства в связи с вооруженным нападением на Кубу, и, если потребуются обстоятельства, готовы оказать кубинскому народу любую необходимую помощь.

Руки прочь от Кубы! Да здравствует свободолюбивый кубинский народ!

Обсуждено и принято на митинге работников аппарата Уральского управления ГВФ.

Куба не одинока

20 лет занят я самой мирной профессией — строительством. Вместе со своими товарищами я возвожу новые дома, строю школы, детские сады. Трудно найти слова, чтобы выразить мой гнев, когда я узнал о подлом нападении империалистов на свободолюбивую Кубу.

Мы уверены, что так же, как и в Корее, Египте, Вьетнаме, империалистические агрессоры получат по заслугам.

М. УГРЕНЧУК, начальник стройучастка СМУ-8 ГВФ.

МЫ С ВАМИ, КУБИНЦЫ

Радио сообщило миру тревожную весть.

Началась интервенция на Кубу. Маленькая Куба и ее героический народ всегда с нами, поэтому каждый из нас всем сердцем болеет за судьбу кубинского народа.

Мы возмущены наглостью американских империалистов, которые снабжают контрреволюционные банды оружием, самолетами и продовольствием.

Пусть знают заокеанские заправилы, что советский народ не оставит в беде мужественных борцов за независимость и свободу. Республика Куба имеет все, чтобы дать достойный отпор зарвавшимся агрессорам.

Желаем кубинскому народу разбить все контрреволюционные войска империалистов и установить на своей земле счастливую жизнь.

Ю. АРХИПОВ,
А. ВШИВЦЕВ,
Ю. СИНИЦЫН,
В. ЕРЕМКИН,
пилоты.

ПОЛИТИКА СССР — ПОЛИТИКА МИРА

Инженеры и техники, рабочие и служащие линейных

эксплуатационно-ремонтных мастерских Свердловского аэропорта с глубоким возмущением и негодованием узнали о подлом нападении на Кубу. На небольшом миролюбивом острове Карибского моря бомбы и пули сенят смерть и разрушения.

Мы клеймим позором бандитские действия американского империализма, под чьим руководством и оснащением осуществляется контрреволюционное вторжение на Кубу.

Собравшись на митинг, мы выражаем горячее одобрение твердой политике Советского правительства — политике мира и дружбы между народами.

Ответственность на США

Мы, рабочие и служащие отдела перевозок Свердловского аэропорта, собравшиеся на митинг в связи с вероломным нападением сил реакции на свободолюбивый народ Кубы, заявляем, что вся ответственность за нападение на Кубу, за гибель людей, за усиление международной напряженности падает на Соединенные Штаты Америки — вдохновителя и организатора этого чудовищного преступления перед человечеством.

Мы требуем от Организации Объединенных Наций принять самые решительные меры к прекращению вероломного нападения на Кубу.

Руки прочь от Кубы!

Разгром интервенентов на Кубе

20 апреля радио Гаваны передало подписание Фиделем Кастро коммюнике Кубинского правительства, в котором сообщается о полном разгроме сил контрреволюции, вторгшихся на Кубу.

Советские люди приветствуют победу кубинского народа!

Встанем в строй

Письмо Н. С. Хрущеву

Мы, офицеры запаса ВВС, ныне пилоты Гражданского воздушного флота СССР, возмущены вероломным нападением американских агрессоров на героический народ Кубы и выражаем свой решительный протест. Мы полностью поддерживаем Заявление Советского правительства и ваше Обращение, Никита Сергеевич, к президенту США о прекращении интервенции на Кубу. Мы просим, если потребуются, направить нас добровольцами на Кубу.

ПЛЕШАКОВ, КОЗЛОВ
КОРОВИН, ГОВОРУХИН,
ЛИТВИНОВ и другие пилоты Тюменского подразделения.

Авиарботники Урала требуют:

РУКИ ПРОЧЬ ОТ КУБЫ! АГРЕССОРОВ — К ОТВЕТУ!